

江苏省学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会上的重要讲话精神座谈会举行 吴政隆出席并讲话

让青春在激情奋斗中绽放更加绚丽光彩

快讯 青春孕育无限希望,青年创造美好明天。5月11日,江苏省学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会上的重要讲话精神座谈会举行。省委书记、省人大常委会主任吴政隆出席并讲话。他强调,全省各级团组织和广大青年要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,牢记初心使命,赓续百年荣光,勇担时代重任,坚定不移听党话、跟党走,坚定践行“请党放心、强国有我”的青春誓言,让青春在激情奋斗中绽放更加绚丽光彩,在扛起新使命、谱写新篇章中奏响新时代的青春之歌,在实现中华民族伟大复兴中国梦的新征程上跑出江苏青年的最好成绩,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

吴政隆指出,习近平总书记在庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会上的重要讲话,具有很强的政治性、思想性、战略性、指导性,开辟了马克思主义青年观的新境界,吹响了推进青年事业蓬勃发展的新号角,是一篇闪耀着马克思主义真理光

芒的纲领性文献,为新时代中国青年运动和青年工作指明了前进方向、提供了根本遵循,必将凝聚起亿万青年在实现民族复兴赛道上奋勇争先的磅礴力量。

吴政隆指出,江苏是全国最早建立团组织、开展青年运动的地区之一。青春心向党,永远跟党走。一百年来,江苏共青团始终把“听党话、跟党走”作为政治生命,江苏团员青年始终把“党有号召、团有行动”作为政治信念,始终与党同心、跟党奋斗、凯歌前行。站在建团百年的重要历史关头,全省各级团组织和广大青年要以习近平总书记重要讲话为指引,坚持以党的旗帜为旗帜、以党的意志为意志、以党的使命为使命,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,在新时代新征程更加坚定地忠诚核心、信赖核心、维护核心,紧跟习近平总书记踔厉奋发、勇毅前行;更加自觉地用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作,自觉做“两个确立”的坚定信仰者和忠实践行者;更加主动地把个人梦想融入民族复兴的时代洪流,

以实现中华民族伟大复兴为己任,胸怀“两个大局”、牢记“国之大者”,争当伟大理想的追梦人,争做伟大事业的生力军,奋进新征程、建功新时代。

吴政隆强调,生逢伟大时代,肩负光荣使命,广大青年大有可为、大可作为。要牢记总书记殷殷嘱托,不负韶华、不负时代、不负人民,为扛起新使命、谱写新篇章注入磅礴青春力量。要把担当时代责任作为青春奋斗的永恒主题,初生牛犊不怕虎、越是艰险越向前,为祖国守好自己的“开山岛”,为党和人民事业当好“最美逆行者”。要把矢志创新创业作为青春奋斗的鲜明标识,勇当创新尖兵、创业闯将,为祖国争气、为江苏争光。要把引领文明风尚作为青春奋斗的自觉追求,大力弘扬爱国主义精神,自觉践行社会主义核心价值观,脚踏实地、艰苦奋斗,吃苦在前、享受在后,以青年的真善美汇聚形成更多向上向善的正能量。要把锤炼过硬本领作为青春奋斗的重要基石,经风雨、见世面、壮筋骨、长才干,敢于斗争、善于斗争,练就敢于担当的“宽肩膀”、能担重任的“铁肩膀”。 (黄伟)

拜登表示正讨论 取消对华加征关税

美国总统拜登10日表示,美国政府正在讨论是否取消特朗普政府时期对华加征的关税,但尚未就此作出决定。

拜登当天在白宫就通胀问题发表演讲后回答记者提问时说,美国政府正在讨论是否取消对中国输美产品加征的关税,看什么措施能产生“最积极的影响”。当被追问是否会削减或者取消对华加征关税时,拜登表示还在讨论,尚未作出决定。

美国贸易代表办公室本月3日宣布,四年前依据所谓“301调查”结果对中国输美商品加征关税的两项行动将分别于今年7月6日和8月23日结束。即日起,该办公室启动对相关行动的法定复审程序。

美国劳工部数据显示,美国消费者价格指数(CPI)同比涨幅已连续6个月高于6%,3月CPI同比上涨8.5%,涨幅刷新逾40年峰值。华盛顿智库彼得森国际经济研究所日前发布的政策简报指出,如果取消特朗普政府对中国输美产品加征的关税、以“国家安全”为名加征的钢铁关税等,可以降低美国CPI约1.3个百分点。

在5月11日下午举行的外交部例行记者会上,外交部发言人赵立坚回应记者有关提问时称,中美经贸合作的本质是互利共赢。贸易战、关税战没有赢家。美方单边加征关税不利于中国,不利于美国,也不利于世界。美国政府是时候重新考虑并尽早取消这些加征的关税了。 据新华社、综合

单管20元、混管4元,江苏核酸检测再降价

快讯 (记者 项凤华 徐苏宁)5月11日,现代快报记者从江苏省医疗保障局获悉,为更好适应新型冠状病毒疫情防控常态化需要,自5月12日起,江苏省公立医疗机构新冠病毒核酸检测价格单人单检由28

元/次降低至20元/次,混采检测由8元/人次降低至4元/人次,调整后价格为最高政府指导价。

在符合疫情防控规定的前提下,公立医疗机构应同时提供单人单检和混采检测

两种服务,“愿检尽检”的群众自愿选择。

同时,省医保局已根据国内最新价格同步开展核酸检测试剂、提取试剂等耗材联动限价挂网,进一步降低检测耗材采购成本。

